

胡锦涛会见朝鲜友好代表团

据新华社北京7月11日电(记者刘东凯)中共中央总书记、国家主席胡锦涛11日下午在人民大会堂会见以最高人民法院常务委员会副委员长杨亨燮为团长的朝鲜友好代表团。

胡锦涛表示,中国党和政府高度重视发展中朝友好合作关系,我们愿同朝方一道,继续本着继承传统、面向未来、睦邻友好、加强合作的精神,密切高层

交往、深化战略沟通、扩大互利合作、加强治党治国经验交流,推动中朝友好合作关系持续深入向前发展。

杨亨燮说,朝中传统友谊是两国老一辈领导人亲手缔造和培育的,是双方共同的宝贵财富。朝方高度重视朝中友好合作关系,愿同中方一道,为推动两国关系进一步巩固和发展,维护本地区和平与稳定而积极努力。

2011年7月12日 星期二

海南日报

B1 中国新闻

胡锦涛在会见武警部队第二次党代会代表时强调

全面推进现代化武警力量建设

温家宝习近平周永康参加会见

据新华社北京7月11日电(记者曹智、张东波)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛11日在会见武警部队第二次党代表大会代表时强调,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,全面推进现代化武警力量建设,努力开创武警部队建设科学发展的新局面。

中共中央政治局常委、国务院总理温家宝,中共中央政治局常委、国家副主席、中央军委副主席习近

平,中共中央政治局常委、中央政法委书记周永康参加会见。

胡锦涛首先代表党中央、国务院、中央军委,对大会的成功举行表示热烈祝贺,向出席会议的各位代表和武警部队全体官兵致以诚挚问候。胡锦涛指出,这些年来,武警部队坚决贯彻党中央、国务院、中央军委的决策部署,出色完成了执勤处突、反恐维稳、抢险救灾等各项重要任务,经受住了严峻考验,充分展示了威武之师、文明之师的良好形象,赢得了党和人民的

高度赞誉。

胡锦涛强调,武警部队肩负着维护国家安全和社会稳定、保障人民安居乐业的神圣职责,地位重要,使命光荣。要更加重视从思想上政治上建设部队,始终保持部队坚定正确的政治方向。要下大力抓好军事训练,不断增强有效履行职责使命的能力。要坚持依法治警、从严治警,扎实做好抓基层打基础工作。要努力提高部队党的建设科学化水平,带领广大官兵为夺取全面建设小康社会新胜利作出更大贡献。

温家宝总理在陕西考察时指出
稳定猪肉市场是政府不可推卸的责任

7月9日至10日,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝先后来到陕西咸阳、西安等地,访农户、看超市,深入工厂农村、物流公司,广泛听取基层干部群众意见,就当前经济运行有关问题调研,并在西安主持召开山西、河南、四川、陕西四省经济形势座谈会。

温家宝指出,当前我国经济保持平稳较快发展,经济运行的情况总体是好的。同时,经济发展的国内外环境仍然十分复杂,不稳定、不确定因素还不少。要准确判断经济形势,认真研究和及时解决影响经济发展的突出问题,把稳定物价总水平作为宏观调控的首要任务,坚持宏观调控的取向不变,把握好宏观经济政策的方向、力度和节奏,提高政策的针对性、灵活性、前瞻性,统筹做好关系全局的各项工作,努力实现今年经济社会发展目标任务。

9日,温家宝在咸阳市走访农户和超市,就生猪生产、流通等环节存在的问题进行调研。为了把问题研究透彻,9日下午,温家宝又到咸阳华润万家超市了解省内供应销售情况,并在库房里与生猪养殖、屠宰、检验检疫、猪肉加工、销售企业以及保险公司等方面的人员座谈。温家宝说,猪肉消费是群众的刚性消费需求。稳定猪肉市场是政府不可推卸的责任。有关部门要立即行动起来,尽快恢复和出台扶持生猪生产的政策,向市场发出稳定信号。同时研究治本之策,跳出生猪生产周期性波动,实现平稳健康持续发展。

考察期间,温家宝分别走访了传统优势企业、制造企业和高技术企业,实地了解陕北西北二棉集团公司是西

北地区响当当的棉纺企业,今年前四个月经营红红火火,五六月份盈利状况突然逆转。9日下午,温家宝考察了企业生产情况,在展室观看了企业新产品。在公司会议室里,他与咸阳市10家棉纺、服装企业负责人座谈。

温家宝说,纺织业与国际市场关联度高。当前,国际金融危机复苏进程曲折缓慢,大宗商品价格波动异常。只有调整结构,降低成本,提高质量,才能在竞争中取胜。这是一场硬仗。他要求有关部门要从行业入手,分行业研究,分类施策,及时解决。

西安凤城精密机械公司是一家科技型小厂,由于紧盯国际市场需求,研制生产的精密滚珠丝杠80%出口国外,今年预计出口1500万欧元。他们还兼并了德国一家同行企业。温家宝在考察了生产车间后说,小厂要有大视野、大志向,小厂也能干大事业,能让职工生活得更幸福。我们需要更多充满创新活力的中小企业,这是调整经济结构的一个方向,也是转变发展方式的一条途径。

温家宝在陕西贝斯特物流公司仓库里与10家物流、销售企业负责人座谈。温家宝说,我国物流业总体水平落后,影响企业发展,也影响居民消费。发展物流业,可以促进其他产业发展。振兴物流业的措施不但要迅速出台,而且要令出必行。

9日晚,温家宝还到西安泰和居廉租房小区看望居民。10日下午,温家宝在西安主持召开经济形势座谈会,听取山西、河南、四川、陕西四省负责人的汇报,并作重要讲话。

记者 赵承(据新华社西安7月11日电)

无悔的付出 卓越的追求

——记袁隆平院士领衔的湖南杂交水稻研究中心党员团队



如果说杂交水稻是近百年来中国奉献给世界的一大“奇迹”,那么,袁隆平院士领衔的湖南杂交水稻研究中心的党员团队,便是创下这一“奇迹”的光辉旗帜。

从1975年被湖南省农科院水稻所聘为学员,陈秋香就一心扑在研究上。36年里,他没有一个春节陪过家人,只有每年5月到10月留在湖南,剩下的时间都“钉”在位于海南三亚的南繁制种基地,负责课题设计和后勤保障工作。

现在,陈秋香已是湖南杂交水稻研究中心高级工程师、海南试验站副站长。海南明媚的阳光为他负责的杂交水稻提供了充足养分,却没有给他的两个儿子带来温暖。

有付出就会有收获。这些年来,陈秋香多次荣获湖南省农科院、湖南杂交水稻研究中心先进工作者称号,他参与的“V46选育与制种”获得了国家科学技术进步三等奖和湖南省进步一等奖。

作为国内顶尖的制种专家,周承恕的制种技术数一数二。

早在1986年,美国一家种子公司将中国的杂交水稻技术买了过去,甚至派出专门的摄像团队在中国将整个制种过程记录下来。然而10年后,这家公司仍然无法进行商业化生产。1996年,周承恕成功地帮他们做成了商业化生产模式。

为了制定《两系法杂交稻种子生产技术体系操作规程》的国家标准,周承恕躲到湘西的深山老林里寻找适宜观测数据的实验环境。

周承恕鄙视那些拿成就去换官爵的人,也鄙视学术上

固步自封。他积极学习国际上的先进经验,寻找与中国实践相符的种植方法。

在湖南,有句俗语叫“吃得苦、耐得烦、霸得蛮”,意思就是做事要肯吃苦、耐得住寂寞、有恒心。湖南杂交水稻研究中心年轻党员身上就有这些闪光的品质,让人印象深刻。

1975年出生、1996年入党的舒服进研究中心第一年,就过得“很不舒服”。2004年研究生毕业后,刚到中心工作的舒服和女友憧憬着第二年元旦举行婚礼,一切都按计划筹备当中。结果当年11月安排科研任务时,袁隆平点名要带舒服去海南三亚,有人提醒不知情的袁先生,小舒马上就要结婚了。袁院士爽快地说:“结婚,提前啊!我来主婚。”

今年39岁的王伟平也是1996年入党,与舒服同时进入研究中心。因为对杂交水稻研究痴迷,在田间地头埋头研究,一做就是好几个月。

如今,舒服先后参与国家科技重大专项“强优势水稻杂交种的创制和应用”,科技部863重大专项“两用核不育系的提纯复壮技术研究”,还申请国家发明专利和新品种保护8项;王伟平也承担着农业部的多项专项课题,并主持一项湖南省自然基金项目。

湖南杂交水稻研究中心70%的年轻人都是中共党员。记者问“杂交水稻之父”袁隆平院士如何评价这些年轻人,他笑眯眯地说:“他们身上吃苦耐劳的精神出乎我的意料,国家粮食安全维系在这群年轻党员身上,我很放心!”

记者 周勉(据新华社长沙7月11日电)

中国打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品专项行动成果展开通

温家宝为成果展撰写导语

据新华社北京7月11日电 中国打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品专项行动成果展于11日上午在京举行。中共中央政治局常委、国务院总理温家宝为成果展撰写了导语。

温家宝强调,“十二五”是我国深化改革开放、加快转变经济发展方式的关键时期。我们必须坚持以科技进步和创新作为重要支撑,对保护知识产权工作提出更高的要求,坚决遏制部分领域和地区存在的侵权盗版、制售假冒产品现象。为适应这一形势和任务,国务院决定从2010年10月到2011年6月,在全国集中开展打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品专项行动,针对侵权假冒的重点内容、重点地区、重点领域和重点产品,采取有力措施,开展集中整治,查办大案要案,曝光违法违规企业,震慑违法犯罪分子,维护公平竞争的市场秩序。

温家宝指出,为展现中国政府保护知识产权的一贯立场和坚定决心,国务院批准举办这次专项行动成果展览。希望通过典型案例展示和正面宣传引导,进一步唤起全社会的知识产权保护意识,动员广

大企业和公众支持并参与知识产权保护,从而形成崇尚创新、诚信守法的社会氛围,为建设创新型国家、推动科学发展作出贡献。



全球通VIP凤凰大讲堂

海口站

《易经与人生》

领略海纳百川的大师智慧,感受厚积薄发的哲思启迪!

我能

做人生的赢家

美国耶鲁大学哲学博士
台湾大学哲学系教授
傅佩荣先生

中国移动海南公司全球通VIP凤凰大讲堂将于2011年7月24日在海口激情开讲!

凤凰卫视《国学天空》主讲教授傅佩荣先生将西方的哲学与中国的《易经》结合,诠释人生命运相互转化的辩证思想,让您尽情领略海纳百川的大师智慧,充分感受厚积薄发的哲思启迪,更有激动人心的现场互动为您答疑解惑。

活动时间 2011年7月24日(星期日)15:30-17:30

活动地点 海口市国兴大道68号海南省歌舞剧院(海南省博物馆旁)

参加活动方式

一、中国移动海南公司全球通钻石卡、金卡、银卡和贵宾客户从2011年7月12日起,发送任意内容的短信至106586088660(0.10元/条)参加抢票,每位客户限抢中一次,抢中的客户可获赠2张入场门票;也可通过积分兑换门票,每位客户可兑换2张,每张门票扣减400分全球通积分。

二、中国移动海南公司全球通普通客户可凭积分兑换入场门票,每位客户可兑换2张,每张门票扣减400分全球通积分。

三、积分兑换方式有以下三种:

1. 编辑短信VIP23免费发送至10658999兑换门票,发送一次兑换一张。
2. 登录中国移动“积分商城”网站(jf.10086.cn)兑换;或登录中国移动海南公司门户网站(hi.10086.cn),进入“积分商城”兑换。

3. 拨打10086客户服务热线或到当地营业厅、专营店兑换。

四、门票数量有限,先到先得,抢完即止。

领取门票方式

全球通客户凭抢中门票或积分兑换门票的回复短信,提前半小时到活动现场(海南省歌舞剧院)领取门票,并有机会获赠主讲嘉宾所著的《易经入门》一册(数量有限,赠完即止)。

